1> QUESTAO Valor 1,0

Sgaf(x) = ax® + x* 6x3+ bx?+ cx + 1 um polinémio, onde
a ,b e c sio nUmeros reais. Determine os valoresde a b e c

para que f(x) sga o quadrado de um polindmio g(x) de
coeficientes reais.

2 QUESTAO Valor 1,0

Determine a area total de uma piramide triangular regular com
aresta da base medindo 5 cm e dturaigual a 15 cm.

3* QUESTAO Valor 1,0

Seja a um angulo do quarto quadrante cujo ceseno é igua a
Y. Determine ovalor de y na expressao:

sec’a - seca . coseca
1- ctga

obs. sec(a), cosec(a) e ctg(a) representam respectivamente a
secante, a co-secante e a cotangente do angulo a.

y:




42 QUESTAO Valor 1,0

Determine todos os valores reais de X que satisfazem a equacao:

_(log? x)+1 _2-logx®
Fo o B0
eog edg
5* QUESTAO Valor 1,0

Considere as funcdes f(x) = x e g(X) = ¥ — 2x + 2. Determine:
a) as coordenadas cartesianas do ponto onde a tangente a curva da
fungdo g(x) possui 0 mesmo cceficiente angular da funcéo f(x);

b) a area da regido entre os gréficos de f(x) e g(x).

6% QUESTAO Valor 1,0
& 1 ou

Dadaamatriz A= 1 1H,calcule:
€ 0 1§

a A%;

b) A¥, como funcdo de k, parak inteiro e maior que 1.




72 QUESTAO Valor 1,0

Considere o conjunto A definido por A= {ZT C | |z-5 |£% :
onde C representa o conjunto dos nimeros complexos, |z- 5| 0

modulo do nimero complexo z-5i e i=+/-1. Determine o
elemento ai A de menor argumento positivo.

82 QUESTAO Valor 1,0

Uma pessoa possui uma criagdo de abelhas, inicidmente com a
abelhas. A taxa de natalidade anual dessa populacéo de abelhas é
constante e igua a p%. A cada ano morrem x abelhas dessa criagéo.
A populacéo das abelhas é igua ao produto g.a ao find de n anos.
Determine o vaor de x em fungdo de g, n, p ea.

9* QUESTAO Valor 1,0

Sgjaf umafuncdo de A em A, duas vezes diferencidvel. Seja
g:A® A td que g(x) :f(e"). Cacule os vaores de
g'(0)- g'(O) ede f"(l).




10* QUESTAO Valor 1,0

Segja ABC um triangulo acutangulo no qual o éngulo B émaior do
que o angulo C.

a) Determine o0 angulo a entre a atura e a bissetriz relativas ao
vértice A do tridngulo ABC em func&o dos angulos BelC.

b) Sggam H a intersecdo da atura relativa ao veértice A com o lado
BC, M o ponto médio de BC e R o raio do circulo circunscrito ao
tridngulo ABC. Cacule o comprimento do segmento HM em

funcdo dos éngulos%e C edoraioR.

“ - » C




